
 
 

Procès-verbal de la réunion en visioconférence du 11 janvier 2023 à 19h00  

Membre du CA présent : M. Pierre Carreau, M. Luc Goudreault, M. Steve Ouellet, Mme Sandra Pitre, M. Jean-Pierre 
Veillette, Mme Alex-Ann Riopel, M. Mario Payeur 

Est absent(e) : Aucun 

 

1. Ouverture de l’assemblée 
M. Pierre Carreau ouvre l’assemblée à 19h00. 
 

2. Discussion point 1 :  Élaboration des projets prévus en 2023 
 
Voici les projets prévus pour l’année 2023 : 
a) Chemin Canard du 1er km et demi jusqu’à la fourche. 
b) Entre le barrage de la Dam B et C 
c) Du 1er au 12e km sur la 457 
d) Niveleuse du printemps et d’automne 

Pour les projets a, b et c, des entrepreneurs seront sollicités pour des soumissions pour taux horaire. 

Pour le projet d, printemps et automne, nous irons en appel d’offres tel que l’an passé. 

Tous les projets seront menés par M. Luc Goudreault et M. Mario Payeur 

3. Discussion point 2 : Dates d’évènements sociales à définir (BBQ et tournoi de pêche) 

Il a été déterminé que nous ferons 2 évènements sociaux à l’été 2023, soit un BBQ et un tournoi de pêche.  

Le BBQ se tiendra le samedi 29 juillet.  Un communiqué à nos membres sera mis sur les réseaux sociaux afin de 
créer un petit comité pour nous aider à mettre en place cette activité.  Nous savons déjà que certains de nos 
membres s’étaient montrés intéressés à s’impliquer dans nos activités, ils seront donc approchés bientôt.  

Le tournoi de pêche sera sur 2 jours, soit la fin de semaine du travail les 2 et 3 septembre 2023.  Alex-Ann Riopel 
et Mario Payeur s’occuperont de cet évènement et solliciteront l’aide de M. Yanick Martel. 

 

4. Discussion point 3 :  Médias, mode de présentation, fréquence, nouvelle signature de la page Facebook, moyens 
d’augmenter le trafic du site Web. 
 
- Une nouvelle image du groupe Facebook sera mise en place afin de refléter l’image de la page du notre Site 

Web.   
- Une politique d’utilisation de notre page Facebook sera mise à disposition de nos membres afin de s’assurer 

du respect de la bonne utilisation de celle-ci et une modification dans le formulaire de demandes d’adhésion 
à notre page Facebook sera mise en place afin de mieux gérer le trafic et de s’assurer de la pertinence des 
publications. 

- M. Pierre Carreau étudiera le « guide de publication » qui nous indiquera les meilleurs moments de publication 
pour que celles-ci soient efficaces et porte fruit. 

- Des moyens pour augmenter la visite de notre site Web sont étudiés présentement et une redirection de 
certaines publications de la page Facebook sera redirigée par un lien vers notre site Web. 
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5. Discussion point 4 : Élaboration du formulaire d’adhésion comprenant une carte routière.  
 
Le formulaire d’adhésion comprenant une carte routière incluant les lieux d’atterrissages, les balises SOPFEU, les 
membres ayant un téléphone satellite à la disposition en urgence, et d’autres informations utiles au membre 
adhérent est présentement en élaboration par M. Pierre Carreau.  Elle sera disponible aux membres lors du 
formulaire d’adhésion et lors du renouvellement de la carte de membre. 

 

6. Discussion Point 5 : Partenaires et commandites pour les membres.  
 
Nous recherchons présentement des partenaires, commanditaires dont les services pourraient être utiles à nos 
membres.  Nous avons déjà quelques partenaires, mais des partenaires dans les services tels que : 
 
- Radio téléphone ( CLR, SATEL COM, ETC.)  
- Location de ski doo, remorque ou autre ( Maximum Location, etc.) 
- Fournisseur de gaz (Gaz PB, etc..) 
- Tout autre commerce qui serait en lien avec les achats des membres seront approchés prochainement par 

M. Jean-Pierre Veillette, Pierre Carreau ou Luc Goudreault afin de pouvoir offrir le plus grand nombre de 
services à nos membres. 

 
7. Autres points discutés  

Il est proposé par M. Jean-Pierre Veillette de voir aux possibilités d’accès au territoire par les chemins forestiers 
en hiver.  Présentement, une demande a été faite à Meskano par M. Luc Goudreault afin d’avoir un plus grand 
Stationnement à la Dam C.  Meskano a répondu par la positive à la demande.   

 

8. Levée de la réunion 19h30 

. 

Procès-verbal soumis par : Sandra Pitre 

 

 

 

Pierre Carreau, 

Président 


